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Alcance y Metodología

2

El presente es un estudio de opinión pública financiado totalmente por Marketing & Estadística 

que corresponde a la onda de Julio 2021.

La encuesta se realiza on line en una multiplataforma de redes sociales y el universo analizado son 

usuarios de internet de toda la Argentina con edades entre 17 y 80 años. 

Se utilizaron para el análisis 1.499 encuestas efectivas. 

Bajo el supuesto de muestreo aleatorio simple el error de la estimación es de +/- 2,5% , en un IC 

del 95%.

El trabajo de campo se llevó a cabo entre el 9 y 12 de julio 2021.

Se realizan una serie de ponderaciones a fin de ajustar la muestra a parámetros predefinidos, este 

algoritmo es exclusivo de Marketing & Estadística.

Informe confidencial, prohibida su reproducción y/o distribución sin autorización escrita de 

Marketing & Estadística SRL.
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Comentarios 

El informe se segmenta por las siguientes 

variables:

• Sexo

• Edad

• Nivel educativo

• Voto elecciones generales 2019

• Afinidad Política

Nota: 

Generaciones / Edad:

• Generación Z  + Millennials - Hasta  39 años

• Generación X  - entre 40  y 59 años

• Baby Boomers - entre 60 y 75 años

• Generación Silenciosa - de 76 y más años

En la segmentación por generaciones los “Baby boomers” 
incluyen casos de la generación “Silenciosa”.

La segmentación por voto 2019 está solo concentrada en 
los votantes de Juntos por el Cambio y Frente de Todos, el 
resto se agrupa en “otros”



Agenda, percepciones y 
expectativas
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¿Cuáles son para vos los principales 
problemas de la Argentina?

Serie de Tiempo
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¿Cuáles son para vos los principales 
problemas de la Argentina?

Base: Total muestra – Respuesta Múltiple – Promedio: 3
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Otro

El sistema de transporte

Las restricciones de circulación a causa del Covid

La drogadicción

El sistema de salud

El narcotráfico

El acceso a la vivienda

El aumento de casos de Covid

El aumento de tarifas

El sistema educativo

El endeudamiento del país

El sistema judicial

La seguridad -  inseguridad

Trabajo, empleo, desempleo

La pobreza

Los hechos de corrupción

La inflación

Frente de Todos

Juntos por el Cambio
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¿Pensás que es un buen momento como para comprar  
un electrodoméstico tipo heladera, lavarropas?
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Gestión

Expectativas 
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¿Pensás que es un buen momento como 
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Cambio de 
Gestión
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¿Consideras que tu situación económica dentro de 2 
años será mejor, igual o peor que tu situación actual?

Serie de Tiempo

Expectativas 
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Neto -16% 27% -59% -32%

¿Consideras que tu situación económica dentro de 2 
años será mejor, igual o peor que tu situación actual?

Base: Total Muestra

Expectativas 

Neto -16% 71% -57% -60% -58% -32%

Según voto Presidente Según Afinidad

9% 6% 6% 10% 13% 12%

45%

3%

66%
67% 65%

49%

18%

17%

19%
15% 15%

22%

29%

75%

9% 7% 7%
17%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Será mejor que la actual

Será igual

Será peor que la actual

NsNc

9% 6%
11% 12%

45%

25%

66%

49%

18%

18%

15%

22%

29%

52%

7%
17%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Será mejor que la actual

Será igual

Será peor que la actual

NsNc



Cuarentena
Impacto en los hogares
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Positiva
Neutra
Negativa
NsNc

Evaluación de las medidas sanitarias tomadas por el Presidente 
Alberto Fernández para afrontar la Pandemia del Covid19

Serie de Tiempo

Covid-19
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Covid-19

Evaluación de las medidas sanitarias tomadas por el Presidente 
Alberto Fernández para afrontar la Pandemia del Covid19

Base: Total muestra

Según voto Presidente

Neto -20% 45% -85% -44% Neto -20% 98% -53% -86% -84% -44%

1% 1% 0% 2%0% 0% 0% 0%
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No conozco para opinar

NsNc
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NsNc

Según Afinidad
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¿Te inscribiste en el Plan Nacional 
de Vacunación Covid-19?

Base: Total muestra

Covid-19

4% 4% 3% 7%
1% 2% 2% 3% 6% 3%

8% 9% 8%
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9%

10% 7%

22%
21%

24%

10%

22% 48%

12%

17% 29%
27%

48%
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51% 47% 51%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Si y ya me vacunaron con la 1er dosis

Si y ya me vacunaron con la 2da dosis

Si pero aun no me vacunaron

No me inscribí aun

No me voy a inscribir

NsNc
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Covid-19

¿Te inscribiste en el Plan Nacional 
de Vacunación Covid-19?

Base: Total muestra

Según voto Presidente

4% 3% 5% 2%

8% 6% 7% 16%

9%
6%

7%

20%
9%

10%
9%

6%22%
26% 22%

15%

48% 49% 50%
41%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Si y ya me vacunaron con la 1er dosis

Si y ya me vacunaron con la 2da dosis

Si pero aun no me vacunaron

No me inscribí aun

No me voy a inscribir

NsNc
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41%
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Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Según Afinidad
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Medidas del Gobierno

¿Cuál es tu nivel de acuerdo con el Decreto del Presidente Alberto 
Fernández que limita a los trabajadores el poder cambiar de Obra 

Social solo 1 vez al año y que los nuevos trabajadores deben 
permanecer 1 año en la Obra Social del sindicato?

Base: Total muestra

Neto -36% -47% -25% -29% -41% -40% -26% -29% -50% -38%

2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 0% 1%
8% 4%

12% 11%
7% 6%

12%
9%

7% 6%

53% 58%
47% 49% 53% 59% 43%

42%

61% 60%

11%
12%

9% 10% 13% 7%
12%

17%

10%
6%

16%
15%

17% 16%
16%

13% 14% 18%

13%
17%

11% 9% 14% 13% 9%
14% 15% 12% 7% 11%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Muy de acuerdo
Algo de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
No conoces para opinar
NsNc
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Medidas del Gobierno

¿Cuál es tu nivel de acuerdo con el Decreto del Presidente Alberto 
Fernández que limita a los trabajadores el poder cambiar de Obra 

Social solo 1 vez al año y que los nuevos trabajadores deben 
permanecer 1 año en la Obra Social del sindicato?

Base: Total muestra

Neto -36% 9% -85% -49%

Según voto Presidente

Neto -36% 44% -55% -85% -84% -49%

2% 2% 1% 1%
8%

12%
3%

8%

53%

27%

80%
60%

11%

11%

10%

10%

16%

24%

4%

18%

11%
23%

1% 3%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No conoces para opinar

NsNc

2% 3% 1% 1% 1% 1%
8%

17%

3% 3% 4%
8%

53%

7%

65%

80% 78%
60%

11%

11%

10%

10% 11%

10%

16%

30%

12%

4% 6%

18%

11%

32%

8%
2% 0% 3%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Muy de acuerdo
Algo de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
No conoces para opinar
NsNc

Según Afinidad
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¿Qué tipo de cobertura médica tenes?
Base: Total muestra

4% 4% 3% 6% 2% 1%
8%

2% 4% 2%

23% 24%
21%

33%

22%

3%

42%

32%

14%
11%

3% 3%
4%

3%

4%

2%

2%

4%

6%

2%

10% 9%
10%

3%

3%
37%

16%

10%

9%

6%

17% 16% 18%

16%

18%

13%

7%

16%

15%

23%

44% 44% 44%
38%

50%
43%

25%
36%

51% 56%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Obra social
Prepaga
Pami
Otra
No tengo cobertura médica
NsNc
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¿Qué tipo de cobertura médica tenes?
Base: Total muestra

4% 3% 2% 7%

23% 24%
18%

28%

3% 4%

3%

2%10% 9%

10%

9%

17% 13%
21%

16%

44% 46% 45%
39%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Obra social

Prepaga

Pami

Otra

No tengo cobertura médica

NsNc

Según voto Presidente Según Afinidad

4% 2% 6% 2% 3% 7%

23% 23%
26%

20%
14%

28%

3% 5%

3%

4%

1%

2%10% 10%
8%

11%

9%

9%

17% 13%
13% 21%

21%

16%

44% 47% 44% 41%
52%

39%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Obra social
Prepaga
Pami
Otra
No tengo cobertura médica
NsNc
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¿Cuál es tu nivel de satisfacción 
con tu cobertura médica?

Base: Total muestra

Neto 46% 48% 45% 44% 45% 51% 53% 38% 45% 50%

2% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 1%

9% 7% 11% 10%
9% 9% 7% 15% 12%

6%

17% 18%
15% 16% 18% 14% 14%

16%
15%

19%

38% 38% 39% 38% 39%
39% 35%

33%
45%

38%

34% 35% 33% 33% 33% 36% 39% 35%
27%

36%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Muy satisfecho

Algo satisfecho

Algo insatisfecho

Muy insatisfecho

NsNc



Evaluación del Presidente Alberto 
Fernández, miembros del oficialismo
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Imagen del Presidente
Alberto Fernández

Serie de tiempo

43%

34%

39%
41% 42% 43%

46% 46% 46%

50%

45%

39%

66%

55%

51%

47% 46%

39% 39%

34%
37%

33%
31%

27%

32%

37%

43%

47%
49%

46%

39% 39% 39%

34%

28%

32%
35%

14%

30% 31%

38%

43%

50%
48%

50%

45%

51% 51%

56%
59%

may-19 jun-19 jul-19
I Q

jul-19
II Q

ago-19 sep-19 oct-19
IQ

oct-19
IIQ

nov-19 dic-19 feb-20 mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Positiva

Negativa

Elecciones 
PASO 2019

Elecciones 
Generales

Asume
Presidencia

Inicio 
cuarentena



23Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Alberto Fernández
Evaluaciones Positivas según voto 2019

Serie de tiempo

50%
45%

39%

55%
51%

47% 46%

39% 39%
34%

37%
33% 31%

27%
32%

93%
87%

74%

92%
86%

80% 80%
76% 75%

66%
73%

62%
59% 59%

65%

9%
5% 3%

13% 13%
10% 8%

1% 2% 3% 3%
6% 4%

1% 0%
dic-19 feb-20 mar-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Total

Frente de Todos

Juntos por el Cambio



24Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Gestión del Presidente
Alberto Fernández

Serie de tiempo

54%

43%
35%

64%

52%
50%

46%

44%
36% 35%

33%

37%

33%
29%

25%

31%

24%

31% 35%

15%

30% 31%

39%

45% 50%
48%

53%

44%

51% 51%

57%
59%

dic 19 -
IIQ

feb-20 mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Positiva

Negativa



25Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Gestión del Presidente Alberto Fernández
Evaluaciones Positivas según voto 2019

Serie de tiempo

54%

43%

35%

52% 50%
46% 44%

36% 35% 33%
37%

33%
29%

25%
31%

95%

83%

70%

90%
84%

81% 81%
76%

71%

63%

73%

62%
57%

54%

63%

13%

5%
2%

11% 13%
8% 7%

1% 3% 3% 5% 6% 6%
1% 1%

dic-19 feb-20 mar-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Total

Frente de Todos

Juntos por el Cambio



26Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Cristina Fernández de Kirchner
Serie de tiempo

33% 34% 34%
37%

33%

41%

38% 38%

42%
41% 41%

43% 44%
45% 45%

39% 38%
40%

38%

42%
44%

46%

43% 42%

38%

35% 34%
36% 35%

36%

32%
33%

38%

33%
31%

28%

31%

58%

51%
49%

46%

52%

48%

52%

46% 46% 46% 47% 47%
45%

41%

46%

51%
53% 53% 52%

47% 47%
46%

47%
49%

50%
53%

56%
57%

58% 58%
60% 59%

53%

57%
58%

63% 62%
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27Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Cristina Fernández de Kirchner
Base: Total Muestra

Neto -31% -43% -19% -22% -35% -42% -12% -25% -50% -34%

1% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 0%

62%
69%

56% 56%
66%

69%

46%
60%

74%
66%

5%

4%

7% 10%

2%
2%

15%
4%

2%

3%

31%
26%

36% 33% 31% 27%
34% 34%

24%
32%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

NsNc



28Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Cristina Fernández de Kirchner
Base: Total Muestra

Según voto Presidente

Neto -31% 39% -96% -67% Neto -31% 90% -56% -95% -98% -67%

1% 0%
5% 1% 0% 1%

62%

1%

72%

97% 98%

79%

5%

8%

6%

1% 2%

7%31%

91%

17%

1% 0%
12%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

NsNc

1% 2% 1% 1%

62%

26%

97%

79%

5%

7%

1%

7%31%

65%

1%
12%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

NsNc

Según Afinidad



29Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Axel Kicillof
Serie de tiempo

34% 33%

39%
35% 35% 36% 38%

35%

41%

33%

37%
40% 40% 41% 42%

38%
40%

31% 30%

38%

34% 33% 33% 33%
31%

27%

31%
28% 29%

26%
29%

44%

38%
41% 40%

43%
45%

40%

35%

40%

45% 46%
49%

47%
45%

42%
39%

37%

42% 42%
44%

47% 48%

52%
53% 53% 54%

49%
51% 53%

59% 61%
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Elecciones 
PASO 2019

Elecciones 
Generales

Asume
Gobernación



30Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Axel Kicillof
Base: Total Muestra

Neto -33% -44% -21% -23% -38% -40% -22% -31% -43% -33%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 0% 0%
2% 2% 3% 5%

1% 1%

8%

1% 1% 1%

61% 67%
56% 54% 65% 68%

51%

58%
69%

65%

7%
8%

5%
8%

7% 3%
8% 13%

3%
3%

29%
23%

34% 31% 27% 28% 28% 27% 26%
32%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc



31Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Axel Kicillof
Base: Total Muestra

Según voto Presidente

Neto -33% 30% -93% -61%

1% 2% 3% 0% 0% 0%2% 2% 0%
1% 3% 6%

61%

4%

74%

94% 94%

74%

7%

9%

12%

4% 1%

6%29%

84%

11%
1% 2%

13%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Neto -33% 79% -63% -93% -92% -61%

1% 2% 0% 0%2% 1% 2%
6%

61%

29%

94%
74%

7%

10%

3%

6%29%

58%

1%
13%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Según Afinidad



Evaluación de miembros de la oposición



33Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen del Ex Presidente 
Mauricio Macri

Base: Total Muestra

40%
37%38%39%40%

36%37%

32%
29%

32%
29%

32%

28%

24%

30%
26%

28%

23%

18%

22%

30%
33%

38%
35%

30%30%
32%

37%
35%

30%
33%

28%29%29%

25%

31%30%
33%33%32%

26%
28%

33%

47%

42%

51%

46%

38%
40%

43%

48%

51%
50%

56%54%55%

59%
56%

59%
62%

64%

72%

65%

58%57%

53%
55%54%55%54%

49%50%51%51%
54%54%

51%
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Elecciones 
Generales



34Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen del Ex Presidente 
Mauricio Macri

Base: Total Muestra

Neto -18% -22% -13% -29% -16% 2% -29% -14% -9% -20%

2% 2% 2% 4% 1% 1% 5% 2% 2% 1%

51% 52% 50%
56%

50%
41%

58%

50%
45%

51%

14% 16%
12%

12%

15%

15%

8%

13%
17%

16%

33% 30%
36%

28%
33%

43%

29%
35% 36%

31%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

NsNc



35Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
Serie de tiempo

30%

33%

40%

43%
41%

39%

43%

46%
44%

41%

47%
45%

48%

39%

45%

41%
43%

47%

29%

32%

23%

18% 17%
19% 19%

21%
19%

24%
26%

28%

22%

25% 26%

30%
32% 32%

sep-19 oct-19 nov-19 dic-19 feb-20 mar-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Positiva
Negativa



36Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Análisis de la Imagen Positiva
Horacio Rodríguez Larreta

41% 47%
45%

48%

39%

45%

41% 43%
47%

75%

87%

79% 80%
77%

84% 83% 83% 82%

52%

78%

58%

67%

50%

53%
57%

62%
56%

21% 16%
20%

25%
22%

18% 12% 12% 12%

25%
28%

40%

31%

19%

38% 31%
35%

57%

38%
42%

37%

40%

22%

35%

32% 31%
44%

ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Total
Seguidores MM
Desencantados MM
Seguidores AF
Desencantados AF
Resto Muestra



37Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
Base: Total Muestra

Neto 16% 13% 19% -2% 24% 34% 16% 23% 15% 10%

1% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0%
4% 3%

5% 7% 3% 1%
6% 6%

3% 2%

32% 34% 29%
40%

28%
25%

28% 26% 35% 36%

16% 16% 16%

16%

17%

14%

20%
17% 12% 16%

47% 47% 48%
37%

51%
59%

44%
49% 50% 47%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc



38Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
Base: Total Muestra

Neto 16% -25% 64% 16%

Según voto Presidente

Neto 16% -55% 31% 76% 41% 16%

1% 1% 0% 1%
4% 3% 3%

9%

32%

53%

9%

28%

16%

16%

15%

19%

47%

28%

73%

44%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

1% 1% 2% 1% 0% 1%
4% 4% 0% 2% 5%

9%

32%

67%

26%

5%

15%

28%

16%

16%

15%

11%

23%

19%

47%

12%

57%

82%

56%
44%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Según Afinidad



39Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de María Eugenia Vidal
Serie de tiempo

46%
45%

52%

38%

36%
37%

36%

41%

38% 37% 37%
36%

35%
36%

27%

33%

38%

41%

44%

41%

36%
37%

40%

43%
42%

41%

41%

46%

42%

48%

42%

46%

42%

39%

41%

38%

32%

29%

34%

39%

42%

49%
47%

42%

50%

47% 47% 47%

51%
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40Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de María Eugenia Vidal
Base: Total Muestra

Neto 1% 0% 2% -11% 3% 20% 3% 4% 9% -8%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0%2% 3% 2% 5% 1% 1%
7%

2% 1% 1%

40% 40% 40%
45%

39%
32%

36%
40% 37%

45%

16% 16% 15%

15%

17%

14%

16%
14%

15%

18%

41% 40% 42%
34%

42%
52%

39% 44% 46%
37%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc



41Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de María Eugenia Vidal
Base: Total Muestra

Neto 1% -51% 60% 7%

Según voto Presidente

Neto 1% -77% -3% 71% 36% 7%

1% 1% 0% 2%2% 2% 1%
5%

40%

69%

11%

29%

16%

10%

16%

28%

41%

18%

71%

36%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

1% 0% 1% 1% 0% 2%2% 3% 0% 1% 3%
5%

40%

84%

41%

8%

18%

29%

16%

4%

19%

12%

26%

28%

41%

7%

38%

79%

54%

36%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Según Afinidad



42Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Diego Santilli
Base: Total Muestra

Neto 12% 8% 17% -8% 20% 36% 14% 15% 11% 11%

3% 3% 3% 3% 3% 2% 6% 5% 2% 1%

19% 16%
22%

27%
16%

9%

28%
21%

13% 16%

25% 28%
21%

33%

21%

17%

19%

20%

28% 28%

16% 18% 15%

12%

19%

20%

14%
19%

17% 16%

37% 36% 38%

25%

41%
53%

33% 35% 39% 39%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc



43Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Diego Santilli
Base: Total Muestra

Neto 12% -21% 53% 10%

Según voto Presidente

Neto 12% -42% 19% 63% 33% 10%

3% 3% 3% 3%

19% 20%
14%

27%

25%

41%

7%

22%

16%

16%

17%

18%

37%

20%

60%

31%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

3% 4% 2% 2% 4% 3%

19%
22%

15% 11%

19%
27%

25%

49%

26%

5%

10%

22%

16%

17%

13%

14%

23%

18%

37%

7%

45%

69%

43%
31%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Según Afinidad



44Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Facundo Manes
Base: Total Muestra

Neto 10% 11% 9% -4% 16% 27% 8% 14% 16% 5%

3% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 6% 1% 1%

22% 21%
23%

32%

17%
12%

36%
25%

16% 15%

24% 25%
23%

26%

24%

22%

19%

17%

25% 32%

17% 16%
17%

17%

16%

17%

14%

21%

16%
15%

35% 36% 33%
22%

40%
49%

27% 31%
41% 36%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc



45Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021

Imagen de Facundo Manes
Base: Total Muestra

Neto 10% -16% 40% 13%

Según voto Presidente

Neto 10% -38% 25% 40% 39% 13%

3% 3% 2% 2%

22% 21%
16%

36%

24%

38%

12%

18%

17%

17%

18%

14%

35%
22%

52%

30%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

3% 4% 2% 2% 3% 2%

22% 23%
16% 12%

25%
36%

24%

47%

20%

14%

9%

18%

17%

16%

18%

19%

16%

14%

35%

10%

45%
54%

48%

30%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Según Afinidad
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Imagen de Jorge Macri
Base: Total Muestra

Neto 8% 4% 12% -9% 11% 36% 5% 15% 13% 1%

2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 0%

17% 15%
19% 23% 17%

8%

31%

14%
14% 14%

29% 32%
27%

34%

29%

21%

24%

25% 29% 36%

14% 15% 13%

16%

12%

13%

14%

17% 12%
13%

37% 37% 38%

25%

40%

57%

29%
40% 43%

37%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc
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Imagen de Jorge Macri
Base: Total Muestra

Neto 8% -35% 59% 9%

Según voto Presidente

Neto 8% -57% 6% 73% 31% 9%

2% 3% 1% 1%

17% 14% 16%

28%

29%

53%

6%

20%

14%

11%

14%

21%

37%

18%

64%

29%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

2% 4% 3% 1% 1% 1%

17% 16%
10% 13%

20%
28%

29%

64%

33%

2%

13%

20%

14%

9%

14%

9%

22%

21%

37%

7%

40%

75%

44%

29%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Según Afinidad
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Imagen de José Luis Espert
Base: Total Muestra

Neto -29% -26% -32% -16% -36% -40% -14% -31% -28% -36%

2% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 1%

12%
7%

18% 17% 12%
5%

25%

17%
8% 5%

46%
47%

44%
37%

50%
55%

34%
43%

49% 53%

23%
22%

23%

24%

21% 24% 18%
27%

21% 24%

17% 21%
13%

21%
14% 15% 19%

12%
21% 17%

Total Varón Mujer Generación
Z y Millenials

Generación
X

Baby
boomer

Hasta Sec
incom

Secundario
completo

Terciario Univ inc y
más

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc
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Imagen de José Luis Espert
Base: Total Muestra

Neto -29% -53% -14% -3%

Según voto Presidente

Neto -29% -69% -24% -15% -10% -3%

2% 1% 2% 3%

12% 13% 8%

20%

46%

63%

35%

28%

23%

12%

34% 26%

17%
10%

21% 24%

Total Frente de Todos Juntos por el
Cambio

Otros

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

2% 0% 3% 2% 2% 3%

12% 16% 7% 8% 9%

20%

46%

72%

47%

36% 32%

28%

23%

9%

19%
34%

34%
26%

17%

3%

23% 20% 23% 24%

Total Seguidores
AF

Desencantados
AF

Seguidores
MM

Desencantados
MM

Resto
Muestra

Positiva

Neutra

Negativa

No conozco para opinar

NsNc

Según Afinidad
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-62%

-53%

-64%

-61%

-48%

-62%

-46%

-48%

-59%

-53%

-35%

-51%

-43%

-43%

-35%

-25%

-34%

-40%

-28%

-39%

-29%

-24%

-25%

-32%

21%

12%

24%

29%

16%

31%

17%

20%

32%

27%

16%

33%

29%

21%

27%

24%

34%

41%

31%

46%

37%

35%

37%

47%

Sergio Massa

Florencio Randazzo

Máximo Kirchner

Axel Kicillof

Martin Insaurralde

Cristina Fernández de Kirchner

José Luis Espert

Sergio Berni

Alberto Fernandez

Carla Vizzotti

Juan Schiaretti

Mauricio Macri

Martín Guzmán

Matías Kulfas

Ricardo López Murphy

Emilio Monzó

Martín Lousteau

María Eugenia Vidal

Rogelio Frigerio

Patricia Bullrich

Jorge Macri

Facundo Manes

Diego Santilli

Horacio Rodríguez Larreta

Ranking de Imagen

Neto

-41%

-41%

-39%

-33%

-32%

-31%

-29%

-28%

-28%

-26%

-19%

-18%

-14%

-23%

-8%

-1%

0%

1%

4%

7%

8%

10%

12%

16%
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Peso de cada segmento

Afinidad Política

30%
25%

28%
24% 24% 22% 21%

25% 23%
26% 27%

25%
22%

24% 24%

8%
11%

9%
12% 13% 14% 16%

12%
9%

11% 10% 12%
15%

12% 12%

dic-19 feb-20 mar-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Seguidores MM

Desencantados MM

42%
38%

32%

40% 38%
35% 35% 34%

26%
29% 32%

27% 26% 29% 29%

3% 6%
12%

4% 6% 8% 9% 10% 12% 15% 12%
17% 18% 15% 15%

dic-19 feb-20 mar-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 dic-20 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jul-21

Seguidores AF

Desencantados AF

Seguidores MM
24%

Desencantados MM
12%

Seguidores AF
29%

Desencantados AF
15%

Resto Muestra
19%
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3%

14%

4%

1%

3%

2%

4%

9%

23%

37%

NsNc

Aun no sabes a quién votarías

No irías a votar

Impugnarías el voto

Votarías en blanco

Candidato de Izquierda

Candidato del Peronismo independiente

Candidato Liberal

Candidato de Frente de Todos -  Kirchnerismo

Candidato de Juntos por el Cambio

¿Si hoy hubiese elecciones votarías a un ....?
Base: Total muestra 

25%



Datos demográficos
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Características sociodemográficas
Base: Total Muestra

Edad

Sexo

Zona

Varón
51%

Mujer
49%

39%
42%

19%

2,241 2,464 1,098

Amba
29%

Interior
71%



56Proyecto: Opinión Pública Nacional Julio 2021
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